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УФНС России по
Волгоградской области

ГРАЖДАНЕ, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ ПРИНИМАЮЩЕЙ 
СТОРОНОЙ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И 
ПОЛУЧАЮЩИЕ ДОХОДЫ 
ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В ПОЛЬЗОВАНИЕ 
ИНОСТРАННЫМ ГРАЖДАНАМ ЖИЛЫХ 
ПОМЕЩЕНИЙ

признаются плательщиками налога на доходы 
физических лиц по доходам, полученным от сдачи в 
аренду или иного использования имущества, 
находящегося в Российской Федерации

самостоятельно исчисляют суммы налога на доходы 
физических лиц по ставке 13 % 
(с дохода выше 2,4 млн. руб. по прогрессивной шкале)

представляют налоговую декларацию по форме 
3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего 
жительства не позднее 30 апреля года, следующего 
за истекшим налоговым периодом (календарным 
годом, в котором фактически получены доходы)

Уплачивают налог, исчисленный по налоговой 
декларации, не позднее 15 июля года, следующего 
за истекшим налоговым периодом
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ГРАЖДАНЕ, ПРИБЫВШИЕ ИЗ СТРАН – УЧАСТНИЦ ЕАЭС
(АРМЕНИЯ, КАЗАХСТАН, БЕЛАРУСЬ, КЫРГЫЗСТАН)
ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 
ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РФ 
И ОКАЗЫВАЮЩИЕ УСЛУГИ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ

признаются плательщиками налога на доходы физических 
лиц по доходам, полученным от осуществления трудовой 
деятельности 
на территории Российской Федерации

самостоятельно исчисляют суммы налога на доходы 
физических лиц по ставке 13 % 

(с дохода выше 2,4 млн. руб. по прогрессивной шкале)

представляют налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в 
налоговый орган по месту временного пребывания: 
1. не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим 
налоговым периодом (календарным годом, в котором 
фактически получены доходы);
2. не позднее, чем за один месяц до выезда за пределы 
территории Российской Федерации

уплачивают налог, исчисленный по налоговой декларации, 
не позднее 15 июля года, следующего за истекшим 
налоговым периодом (либо не позднее, чем через 15 
календарных дней с момента подачи декларации при 
выезде)
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ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ПРИВЛЕКАЮЩИЕ НА РАБОТУ 
ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН

признаются страхователями по обязательному социальному 
страхованию и являются плательщиками страховых взносов

обязаны встать на учет в налоговом органе по месту своей 
регистрации в качестве плательщика страховых взносов путем 
подачи в любой налоговый орган по выбору заявления о 
постановке на учет в качестве плательщика страховых взносов

представляют в соответствующий территориальный орган Фонда 
пенсионного и социального страхования РФ сведения, 
необходимые для регистрации в системе индивидуального 
(персонифицированного) учета лиц, поступающих на работу 
впервые, на которых не был открыт индивидуальный лицевой 
счет

исчисляют и уплачивают страховые взносы на обязательное 
социальное страхование ежемесячно не позднее 28 числа 
месяца, следующего за месяцем осуществления выплат 
работнику, из расчета 30% от суммы выплаты

представляют в налоговый орган персонифицированные сведения 
о физических лицах, включающие персональные данные 
физических лиц и сведения о суммах выплат и иных 
вознаграждений в их пользу, за предшествующий календарный 
месяц, не позднее 25 числа каждого месяца, следующего за 
истекшим

представляют в налоговый орган расчеты по страховым взносам 
не позднее 25 числа месяца следующего за окончанием первого 
квартала, полугодия, девяти месяцев и календарного года


